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PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS) Nº 03/2024
EDITAL Nº03/C - GABARITO PRELIMINAR DA PROVA

A Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo, designada
através da Portaria nº 226/2024 e a Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, no
uso de suas atribuições legais,

TORNAM PÚBLICA

Art. 1º A prova e o gabarito preliminar das provas realizadas no dia 26/05/2024;

Art. 2º O(a) candidato(a) que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá do dia
27/05/2024, devendo ser encaminhado no endereço eletrônico cebradepss@gmail.com,
conforme modelo Anexo III do Edital de Abertura.

ANEXO I – PROVA

ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR

Guarapuava, 27 de maio de 2024.

HELISOÉLLEN MARIA PUGSLEIY GONÇALVES
Presidente da Comissão

mailto:cebradepss@gmail.com
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ANEXO I – PROVA

Considere as palavras abaixo e assinale a única alternativa na qual a acentuação a palavra está
corretamente justificada.

a) “ninguém”: paroxítona terminada em em.
b) “detê-lo”: oxítona terminada em o.
c) “máquina”: acento diferencial.
d) “saía”: paroxítona terminada em ditongo.
e) “lá”: monossílaba tônica terminada em a.

Em que alternativa os verbos estão corretamente flexionados na 2ª pessoa do singular?

a) Não faz pré-julgamento dos fatos. Analise-os.
b) Não faças pré-julgamento dos fatos. Analisa-os.
c) Não fazes pré-julgamento dos fatos. Analisa-os.
d) Não façais pré-julgamento dos fatos. Analisai-os.
e) Não façam pré-julgamento dos fatos. Analisem-nos.

(UFSCar) Estas revistas que eles , artigos curtos e manchetes que
todos_______.

a) leem - tem - vêem
b) lêm - têem - vêm
c) leem - têm - veem
d) lêem - têm - vêm
e) lêm - tem - vêem

(Mackenzie) Há uma concordância inaceitável de acordo com a gramática.

a) Os brasileiros somos todos eternos sonhadores.
b) Muito obrigadas! – disseram as moças.
c) Sr. Deputado, V. Exa. está enganada.
d) A pobre senhora ficou meio confusa.
e) São muito estudiosos os alunos e as alunas deste curso.

(IBGE) Indique a opção correta, no que se refere à concordância verbal, de acordo com a norma culta:

a) Haviam muitos candidatos esperando a hora da prova.
b) Choveu pedaços de granizo na serra gaúcha.
c) Faz muitos anos que a equipe do IBGE não vem aqui.
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d) Bateu três horas quando o entrevistador chegou.
e) Fui eu que abriu a porta para o agente do censo.

Qual o tipo de sujeito da oração "A folha caiu no outono"?

a) sujeito simples
b) sujeito composto
c) sujeito oculto
d) sujeito indeterminado
e) sujeito inexistente

Em qual das orações abaixo temos um predicado nominal?

a) A professora chegou cansada em casa.
b) Luiz e Felipe brincaram muito hoje.
c) Vera e mamãe estão fazendo torta de maçã.
d) Cláudia chegou ofegante à sala.
e) José continua atencioso comigo.

Quantos minutos tem 5h05min?

a) 325 min.
b) 305 min.
c) 265 min.
d) 335 min.
e) 295 min.

Uma empresa foi contratada para a reforma de um supermercado. A previsão é que, com 6
funcionários, a reforma levará 54 dias para ser feita. Se forem contratados 3 funcionários a mais
qual será o tempo necessário para realizar a reforma?

a) 30 dias
b) 40 dias
c) 22 dias
d) 36 dias
e) 18 dias

Quais destes números são múltiplos de 6 e 8, respectivamente? Marque a alternativa correta.

a) 34 e 72
b) 36 e 29
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c) 54 e 64
d) 39 e 24
e) 15 e 49

Qual número é múltiplo de todos os números naturais?

a) 2
b) 5
c) 8
d) 0
e) 3

Paula comprou uma caixa de ovos contendo 12 unidades. Usou 2/3 do total de ovos para fazer um
bolo.Quantos ovos utilizou?

a) 4 ovos
b) 8 ovos
c) 6 ovos
d) 2 ovos
e) 3 ovos

Os polígonos recebem o nome de acordo como o número de lados, vértices e ângulos.Quantos lados
possuem um pentágono e um eneágono, respectivamente?

a) 6 e 4
b) 5 e 8
c) 7 e 9
d) 8 e 9
e) 5 e 9

Em um local a velocidade máxima permitida é de 110 Km/h. Um motorista excedeu o limite em 20%.
Qualfoi a velocidade registrada?

a) 132 Km/h
b) 140 Km/h
c) 115 Km/h
d) 122 Km/h
e) 138 Km/h

Quais são as duas novas atrações das Olimpíadas 2024?

a) Atletismo e Boxe
b) Breaking bance e Canoagem slalom
c) Ciclismo e Canoagem slalon
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d) Breaking bance e futebol
e) Vôlei de quadra e de praia

Florestas, rios e eletricidade, são respectivamente recursos

a) hídricos, energéticos, biológicos.
b) energéticos, biológicos, hídricos.
c) biológicos, hídricos, energéticos.
d) hídricos, biológicos, energéticos.
e) biológicos, energéticos, hídricos.

A Lei Nº 11.788/2008 define estágio como ato educativo escolar supervisionado, desenvolvido no
ambiente de trabalho. Essa lei aponta outras características fundamentais do estágio que o
diferenciam dovínculo efetivo. Nesse contexto, o estágio

a) deve ser proporcionado ao educando a partir do início do ensino fundamental.
b) proporciona atividades que não se equiparam às de extensão e monitoria.
c) prevê atividades que são aplicáveis somente aos estudantes pobres segundo a lei.
d) visa preparar o educando para exercer trabalho profissional produtivo.
e) nenhuma das alternativas.

A estrutura administrativa do Estado compreende o que?

a) Administração pública direta
b) Administração pública indireta
c) A administração direta é constituída pela União, Estados, Municípios e Distrito Federal
d) Administração Pública Indireta compreende autarquias, fundações públicas, etc
e) Todas estão corretas

Em que Estado brasileiro está localizada a cidade de Ouro Preto?

a) Ceará
b) São Paulo
c) Paraná
d) Minas Gerais
e) Rio de Janeiro

A Lei nº 14.857, que altera a Lei nº 11.340, de 7 de agosto de 2006, conhecida como Lei Maria da
Penha ,tem como objetivo:

a) minimizar as penas para o autor do crime.
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b) proteger a identidade e a privacidade da mulher, mantendo seu nome em sigilo.
c) prender o autor.
d) não divulgar o nome do autor do crime.
e) Nenhuma das alternativas.

ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR

QUESTÃO ALTERNATIVA
1 E
2 B
3 C
4 C
5 C
6 A
7 E
8 B
9 D
10 C
11 D
12 B
13 E
14 A
15 B
16 C
17 D
18 E
19 D
20 B


